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livn-k n„ir iivin tudták tűrni n lbldestirak 
önkényét > ük lettek a rorradnlmak, fölkeli' 
>vk szervezői. Ez volt a városok hatása a 
forrmlnlnmkrn.

A modern kor háborúi ugyanazon okuk 
hol származnak, mi: t a múltaké. Az elnyo­
matás a (lolguzo osztályok jogtalansága. nei 
kiiiüzvsv, szeli védésé, semmivel sem kisebb. 
Halijainkban, mint volt a történelem bár 
méh korszakában. Csak az elnyomatás es 
a munka gyümölcsét eltulajdonító kizsak 
má '\ellátás módszere változott, a lényég a 
régi. Az eií'vik ország fejlődő ka|iitalizmu 
sa mind sűrűbben kerül összeütközésbe a 
másik ország hatalmasabb tőkeerejével. A 
faji vagv nemzeti érzésnek limesen semmi 
köze ezekhez a versengésekhez, hlleiiben < 
munka ébredésének napjaiban, a belső ele­
gedet leuseg elnyomása, a tömegek fel re ve­
zetése. a nvonior es szükség okainak es ; 
társ,-liláim ikutatásoknak helyes irányból el 
terelése eéljából szüksége van a fenyegetett 
tőkének arra, bogy a népbe tudatosan bele 
oltsa a nemzeti veszedelem érzését. A méta 
fizika; szükségletek kielégítési- már nem ni 
•Zolival elég jó eszköznek arra, hogy leken 
tartsa az elnyomottakat es feltartoztassa a 
társadalmi forradalmat.A tokéin k szükségé 
van tehát a háborúkra most már nemesük 
azért, lmgy nj piacokat találjon nagyobb es 
több a vereség elérésére, liánéin a szolgaság 
ban tartott tömegek elégedetlenségeitek le­
vezetése szempontjából is. Nemzetiségi, faji 
nyelvi, vallási külnmhségvk mesterséges ki­
élezése alkalmas mód és eszköz a bábom va 
lórii okainak eltakarítására. S mig két or­
szág proletarainak százezrei egymást pnsz 
titják. ugyanazon két ország tőkései, pénz 
ariszmkratái között hallgatag megegyezés 
áll fenn. közös érdekeik védelmére.

A városuknak a békés fejlődés, a ter­
meié.'. zavartalansága az. érdeke. A háborús 
mozgalmak nemcsak a társadalmi rendet, 
nyugalmat, békét s a szabad fejlődést zavar 
ják meg. de évtizedekkel vetik vissza a vá­
rosi kát fejlődésükben. Olyan országokban, 
melyek távol esnek és semmiféle relációban 
nincsenek a háborút viselő nemzetekkel, 
érezhetők a háborúk romboló hatásai. A je 
lenlegi balkáni háború káros hatásait a ma­
gyar városok már hossza hónaitokkal meg­
előzőleg sínylették és ma is súlyosan érzik. 
A háborúk nemzetközi pénzválságokat von­
nak maguk után. a pénzválság romboló kö­
vetkezményei pedig a városokat érik leg­
első sorban. Városainkat alkotó és teremtő 
munkásságban zavarta meg a jelenlegi há­
borús világ, további fejlődésüknek vetett 
gátat, ezért óhajtandó a békés állapot mi­
előbbi liel v■ ráállítása.

iiegetiim.
dances Impromptus.

died, b) Du meiner Seele 
ŐS.

A fiumei színészet. Brolly Tivadar 
pozsonyi polgármester és Bnrtal Aurél po­
zsonyi főispán tegnap egy memorandumot 
nyújtottak át Zichy dános gróf kultuszmi­
niszternek, mely Pozsony város törvényha­
tósági bizottságnak a pozsonyi szinikeriilet 
ügyében hozott közgyűlési határozat alap­
ján szerkesztett felterjesztését tartalmazza. 
Az abban foglalt okok alapján a miniszter 
belátta a kaposvári és fiumei kapcsolat 
folytán előállott helyzet tarthatatlanságát. 
Megígérte, hogy a fölterjesztést tanulmá­
nyozni fogja. A pozsonyi színészet ügyében 
hozandó döntés előtt Zichy János gróf még 
november havában Budapesten vagy pe­
dig tervezett oroszvári látogatása alkalma

! vai Pozsonyba, éi B-kczui foga helyzet sza- 
uaiasn erdőkében a város képviselőivel.

Érdeklődéssel nézünk a miniszter dőltté 
isi elé főleg arra vagyunk kiváncsiak: 

mí g tmija-e a kérdi"- i agy oldani, hogy n 
i i a m e I in a g y r s a g i s r é s z e s ü I - 
hí - s e II in a g y a v s z i n é szel be ü.

A Hangverseny-egyesület estélye.
A Pitiméi Hangverseny lágy ősidet meghivá 
sóra Lnzzntto Cortunnto, a fiumei születé­
sű zeneművész kedden, november 12-én es­
te fel kilenckor hangversenyt ad a Beák- 
-zalló iiagvtei lilében. A hangversenyen 
I uzzaton kivid közreműködnek Serrazn- 
uetti Ágost. Moussoug Maliid, Sperber Ká 
i- |v. Battaglia Cerene és Cimadori Róbert,

A miisi r a következő:
1. I.uzzatto ..Trio" in do min. op.

Lí. Ext:>e énekre, hegedűre és zon­
gorára.

Aiiaggio
4. Suite de

Wieget
ti. tjnartett op
— Hajókésések. A szeles időjárás miatt 

az I ngaro t’roata „Dániel Ernő“ gőzöse 
tegnap este féltizenegy órakor hatórás ké­
séssel érkezett meg aiteonai útjáról.

A „Hegedűs Sándor" gőzös ma reggel 
s órakor két órai késéssel érkezett meg Ve­
lencéből a Quarnerón levő vihar miatt.

Öngyilkosság az. anya előtt. Az abba- 
ziai mentők tegnap a fiumei kórházba szál­
lították Higher Arthur 21 éves voloseai if­
jút, aki anya szemoláttára kétszer magára 
lőtt. Az esetről \ oloseából a következőket 
jelentik: Higher tegnapelőtt este vacsora 
mán hirtelen felkelt az a sztaltól s ezekkel 
a szavakkal fordult anyjához: ..Anyáin én 
meguntam az életemet, belső fájdalmak 
gyötörnek s ez a halálba kényszerít.“ Ezzel 
kivette zsebéből a revolverét s mielőtt any­
ja megakadályozhatta volna, magának sze­
gezte a revolvert s a mellébe lőtt. Az anyja 
rémülten ugrott hozzá és átkarolta, a fitt 
azonban kitépte magát karjaiból s másod­
szor a jobb halántékába lőtt. Egy voloseai 
orvos vette ápolás alá a szerencsétlen ifjút, 
tegnap azonban a fiumei kórházba szálli- 
V>tták. Az orvosok megállapították, hngv 
állapota életvcszélvos. Higher gyógvihatnt 
lan betegség miatt követte el a tragikus 
tettét.

— Szökés a kórházból. Megírtuk, hogy 
Icgnap délben a kórház elmegyógyászati 
osziályából megszökött (liulianotti Natal 
olaszországi illetőségű elmebeteg, aki fel­
mászott a tébolyda tetejére, onnan leeresz­
kedett egx falra, majd leugrott az tteára és 
elmenekült. A rendőrség egész délután ke­
restette (liulinuottit, de sehol sem találták 
meg. Estefelé az olasz, konzulnus telefonon 
tudatta a rendőrséggel, hogy (liulianotti 
megjelent a konzulátusnál és hazaküldeté­
sét kén. A mentők érte mentek és beszállí­
tották a kórházba, (liulianotti, aki dühöngő 
és közveszélyes őrült könnyen kárt tehetett 
volna valakiben. Hetekkel ezelőtt — mint 
akkor megemlékeztünk róla — hirtelen ki­
tört rajta a téboly s nngv konyhakéssel ha­
donászva 2 órán keresztül rettegésben tar­
totta lakásadónőjét és egx albérlőt. Ezek 
a rendőrség segítségét kérték, de a rend­
őrök is csak kivont karddal tehették ártnl- 
uatlaimá a közveszélves őrültet, aki lesza­
ladt a 1 orsóra es ott loszurássnl fenyegetett 
mindenkit.

susáki banditák áldozatai. Még
eb'nk emlékezethet" van olvasóinknak az 
a 'Páratlan vakmerőséggel elkövetett táma­
dás. amelv-'t két c!\-otomült rabló intézett 
Mcvdjenoxii-s Simon és Zsnlcc János snsá- 
ki' közrendónik ellen. A rablók rálőttek a 
tét '-nrlőrve kik közül Zsal-'i- néhánv mi­
liőn belül felgyógyult, Merdjenovies pedig 
tegnap hagvta el a kórházat.

— Vitorlás az Óceánon. A tegnap kikö­
tőnkbe érkezeti .,Nostra Mailre" vitorlás nt 
ja a közelii! meri kai Trinitadhól Fiúméba 
molevanhárom napig tartott. A közel bá­
rom hónapi ut alatt a hajónak a legkisebb 
baja sem történt.

gy nem mehet már tovább: éjjel-nappal a 
.ser. nyugtom. Bekötött nyakkal járok tunnóiv 
betegség nélkül, unióban kőhógbk, el vagyok 
nyáikásodva s ■< nyalka nem akar oldódni Azt 
hiszem, jó les: vgyskvr mar megkíséreli!: a ray. 
•élv valódi szódén; ásványpasztilla használását 
a mi a szomszéduknak is baszna.., hogy vvgrv 
nyugtunk legyen éjszaka es egestsegeä leszek 
megint Anna, elmegy majd a gyógyszertárba 
vagy drogériába es hoz egy skatuiyaya] l ko­
ron.! du fillérért s majd meglátjuk, nem g-sz-e 

vege ennek a kínlódásnak!

Beteljesedett háborús jóslatok. \
Balkánon most ilitló háborút már évekkel 
ezelőtt megjövendölték. Tíz. évvel ezelőtt 
ugyanis kő. yv jelent meg Párisban, mely­
nek ez volt n elme: „Husz jóslat Dániel es 
;iz Apoknlypsis jövendölései nyomán.“ Ez. 
a könyv megjósolta, hogy 1900-tól kezdőelő­
leg XX 11. század végéig mi fog történni. A 
könyv megjövendölte Tripolisz moghóditá 
sát az, olaszok által, amely tudvalevőleg be­
következett, Balkán-háborúról pedig ig\ 
nyilatkozik: Nagy átalakulások vannak kü­
szöbön, amelyek eredményeké)) Macedonia, 
Albánia és Szíria elszakadnak Török biro­
dalomtól. A könyv tud továbbá a nagyhuta! 
mák egy szövetségéről, mely nem kevesebb, 
mint tiz. államból fog állni. 1919 végén a kü­
lönös köpivv szerint Törökország csupán 
Tliráciáhól és Bithx illából fog állni. A meg 
izmosodott és diadalmas szláv államok azon 
ban virágozni fognak a maguk természetes 
és s >k vér árán megszerzett területén.

— Iskolai kirándulások. Az újabb idő­
ben iskoláink egy része minden esztendőben 
rendez kisebb-nagyohh kirándulásokat, leg­
inkább a húsvéti és a pünkösdi ünnepek al­
kalmával. A polgári- és középiskolák növen­
dékei egy két tanár vezetése mellett indul­
nak- utunk, hogy szétnézzenek és némi ta­
pasztalatokra tegyenek szert. Rendes körül­
mények között ezek a kirándulások kétség 
teleiiül hasznosak s ezért azokat az iskola- 
fcntnrtök elősegítik .De történnek olx tu, dől 
gok is, hogy egyes nagyobb iskolák tanulóit 
messze külföldre viszik és három-négy vi­
lágvárost is bejáratnak velük, ugyanannyi 
országon keresztül. Ez perzse nagv helvti-- 
limség, melynek útját kell áilani. Mindezek 
fői 1 dolgokról abból az alkalomból emléke 
ziink meg, hogy Nagy József kis füzetkét 
iáIitott össze, amelyben arról van szó, hogy 
polgári iskoláink az 1910—U-ik iskolaév­
ben hány kirándulást rendeztek és hol jár­
tak-. Ebből a kimutatásból azt tudjuk meg, 
hogy az említett iskolák közül 72 küldte el 
növendékeit utazni. A legtöbb iskola, igen 
helyesen, a közelben eső nagyobb városokat 

az erdekes vidéket vette tekintetbe, de 
néhány messzebb is elkalandozott, talán 
azért, mert a környékbeli viszonyokkal im­
már megismerkedett .A füzetben foglalt n- 
datok szerint 12 polgári iskolának tanulói 
Budapesten néztek szét. Fiúméba 11, Er 
délvhe szintén 11, a Balaton körnvékére 
pedig ti iskola rendezett kirándulást. Vgyan 
ennyi iskola látogatta meg a Tátrát, mig 
öt az Áldana szépségeiben gyönyörködött. 
A kimutatásban három olvnn iskola szere 
; cl, anielvnek növendékei Bécshe mentek. 
Egy iskola pedig Bosznia-Hercegovina— 
Dalmácia vidékein mutatta magát. Azok n 
kis diákok, akik vasútra, hajóra ültek és 
Wt-ott kóboroltak, középszámi tás szerint 
7n ezer koronát költöttek. Ha azonban azt is 
tekintetbe vesszük, bogv a kirándulóknak 
zsbpénziik is volt és hogy annak is n nya­
kára hágtak, körülbelül abban lehet meg­
állapodni, lmgy a polgári iskoláknak ama 
'■esze. mely a kirándulásokban részt vett, Sn 
ezer koronát áldozott nz idegenforgalom ol 
t á rá ra.

- X mentők működésé. A városi men­
tőállomás kimutatása szerint a mentők 
1912 október hónap folvamán 449 esetben 
nyújtottak első segélyt és 99 egyént szállí­
tottak be a kórházba.

— A kikötőből. N"v. S E i- k 1' zeit : 
•A lndimir" magyar gőzös Triesztből üre­
sen: ..Nostra Mailre“ olasz gőzös Trinitad- 
1.Ó1S7Ö b'iuin aszfalttal; ..Florida“ osztrák 
gőzös Pillából üresen.

1 n il u 1 t : .,Pavia“ angol gőzös Liver­
poolba 1500 tonna cukorral, 150 tonna liszt-

<\
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tel. 40 torma mngnesittel és 160 touna faki- 
voiiattal; „Amphitrite“ osztrák gőzös Ale­
xandriaija -00 torma cukorral, 160 torma 
rizszsel, 10 torma papírral és 70 láda üveg­
áruval; „Principessa ('ristiana“ olasz gőzös 
Saharába üresen.

— Olcsó főtthus kimérése. Holnap, 
szombaton reggel 150 kiló főtt marhahúst 
niér ki a város a Seoglietto végén levő köz­
vágóhídon. A főtthus ára 80 és 64 fillér ki- 
lónkint. Az elárusitás reggel pont 8 órakor 
kezdődik vs addig folyik, mig a készlet tart. 
Ezi az olcsó husárusitást a város gyakrab­
ban szándékozik megismételni s mi minden­
kor előre figyelmeztetni fogjuk erre taka­
rékos háziasszonyainké t.

Kézi ekerült tolvaj. A trieszti rend­
őrség tegnap Fiúméba kisértette Lederin,i- 
yei Adolf 20 éves suhancot, akit onnan ki­
tiltanak. Ledernmyert. aki több ízben volt 
bűidéivé s fegyházat is ült, a susáki csend- 
őrség ől) koronás lopás, a budapesti rendőr- 
főkapitánvság pedig má.- bűntett miatt kö­
röztette. Fiúméban nemrég töltötte ki hét 
hónapi börtönbüntetését, melyet a fiumei 
törvényszék lopás miatt szabott ki reá. A 
legv házviselt embert ma átadták a susáki 
csedőrségnek s újabb büntetésének kitől 
tése után Budapestre viszik, ahol hasonló 
sors várja.

Veszedelmes játékszer. Blazevics E- 
niilia 10 éves iskolásleányka tegnap töl­
tényt talált s arra egy kővel ráütött. A pat­
ron felrobbant és súlyosa nmegsebesitette 
a leányka mindkét kezét. Beszállították a 
kórházba.

— Nagy táncestély a Magyar Körben.
Mint már jeleztük a Fiumei Magyar Kör 
szombaton, e hó 9-én a volt Minach-villában 
levő körhelyiségeiben nagy táncmulatságot 
rendez, mely táncversenynyel, tombolával vi­
lágpostával stb. lesz egybekötve. Az estély, 
melyre már eddig is számos előjegyzés tör­
tént, igen nagy sikerűnek Ígérkezik és azon 
a kör saját zenekara is részt vesz. A mulat­
ság 8 órakor kezdődik. Belépődíj családok­
nak 2 kor., személyjegy I kor. Körtagok által 
bevezetett vendégek is részt vehetnek az es­
télyen.

— Sebesült szerb tisztek Abbáziában.
Voloska- Abbázia község elöljárósága azt az 
értesítést küldte a szerb hadügyminisztérium­
nak, hogy a háborúban megsebesült szerb 
tisztek közül negyvennek szívesen ad ingyen 
lakást és ellátást, üdülésük tartamára. Az ab- 
báziai horvátok, akik legtöbbnyire penziótu­
lajdonosok, és akik annakidején népgyülést 
is rendeztek a délszláv testvérek felsegélye­
zése ügyében, most arra is kötelezték magu­
kat, hogy a szerb hadüminisztérium által oda- 
küldendő negyven sebesült szerb tisztet or­
vosaikkal ingyen kezeltetik, sőt ingyen gyógy­
szerrel is látják el.

— A „Zrínyi“ Szalonikinál. A hadügy­
minisztérium tengerészeti osztálya közli, hogy 
a király „Zrínyi" nevű hadihajója a külügy­
minisztérium megkeresése folytán a Szaloniki 
mellett, Kabel lóban lévő dohányipartelep vé­
delmére a flottából kivált és oda útnak indult.

Az Országos Központi Hitelszövet­
kezet jelentése szerint a szövetkezetek szá­
ma 2336-ra emelkedett, ebből Horvát-Szla- 
vonországra 273 hitelszövetkezet esik, mely 
nek működése 1115 községre terjed 59.036 
taggal, 149.564 üzletrészszel, melyeknek ér­
téke 5,939.100 korona. Horvát-Szlavonorszá- 
gokban vármegyénként igy oszlanak meg a
hitelszövetkezetek:

1. Belovár Kőrös megye ... 42
2. Lika-Krbava „ ... 9
3. Modrus Fiume „ ... 5
4. Pozsega ................. 32
5. Szerém „ ... 54
6. Varasd ................. 22
7. Verőce „ ... 70
8. Zágráb „ ... 39
Ezekből a magyar hitelszövetkezetek ; 

száma 73.
A raguzai katonai parancsnokság 

áthelyezése. Raguzából jelentik: Nagy lel-I 
tiinést keltett a hadügyminisztériumnak az a j 
hirtelen kiadott rendelkezése, hogy a nagy 
katonai létszámmal bíró fontos hadi állomás- ; 
helynek, Raguzának a katonai élelmezési rak­
tárait beszüntették és csak egy olyan fiókrak 
tárt hagytak ott, mint amilyen Metkovicshau,

Zárában es Spalatóban van. A fiókraktárt a I
eastelmiov," laktárparaucsnokság alá ozztot-1 
ük he, ugyanúgy, mint a váltaná, huduai és 
nzaitoi raktárukat. A ki. hadtest székhelyén 
tevő raktár beszüntetése sztratégiai i,kokra 
vezethető vissza, mert ezt, a háborús időkben 
loitíos szerepre hivatott, úgynevezett „Evidenz 
veipflegsmagazin“-t a tengerparttól b-helyz- 
tek Músztárba, Ebből a katonai körök azt 
következtetik, hogy a közel jövőben válható 
a raguzai katonai főparancsnokságnak Mosz- 
tárba való áthelyezése is. Az áthelyezést azzal 
indokolják, hogy mig Ragozásait csak egy 
brigadparuncsitokság és egy gyalogsági ez­
redtörzs, egy gyalogsági zász'óali, egy hegyi 
tüzér-üteg és egy hegyi traiu-osztály van ad­
dig a megerősített Mosztárban 7 zászlóalj 
gyalogság, | eskadron lovasság, 4 hegyi üic>:. 
egy vártíizér zászlóalj és 4 hegyi train-eska- 
dr >n állomásozik és mint ilyen, a déli ha­
tárnak majdnem a legerősebb garnizonja.

■\ Berlin-szálloda Budapesten. A főváros élete 
ujoul egy látványossággal lent gazdagabb. A Révay-utea 
10. sz. a. megnyílt a 140 díszesen oerendezelt szobá­
ból allo Berlin-szálló, melynek vezetését Winkler utlw az 
alibaziai Lederer-penzió volt igazgatója, a goval nagy- 
száilt) volt titkára, a berlini Hotel Monopol volt igaz- 
gatója_vette át, ami egymagában garancia a szóit« 
elékelő szakszerit vezetésére.

—O—

TŐZSDE.

Budapesti Értéktőzsde.
Nov. 7. 
zárlat

Mai árt. 
\d óra

Magyar hitelrészvény.............. 789.50 785.50
Osztrák hitelrészvény.............. ooy. 005.
4° 0-os koronajáradék.............. 84.öf) 84.60
Osztr.-magy. áílanivasut .... 
Jelzálogbank.............................

. 082. • 680.50
jj «u. 411.

Leszámitolóbank...................... 506.50 50;».
Hazai Bank............................. 284. 282.
Magyar Batik es Kvresk. K -T. r/40. 538.
Rimamurányi............................. 704.50 701.
Salgótarjáni............................. 714. 714
Közúti Vasút............................. j 657 . 

372.
632.

Városi Villamos...................... 364.
Adria........................................

I Déli Vasul.................................
Magyar Cukoripar..................
Rizsgyár....................................

1 513.
1 105.

« 2710.
:i 3700.

Budapesti Gabonatőzsde.
(50 kilG£i\TniuioiikéRt.)

Búza áprilra............................. 11.75 11 aU
Rozs 1913 áprilisra.................. 10.38 11 49

i Tengeri májusra...................... , 7.80 7.81
Zab áprilisra............................. 10.71 10.77

Bécsi Értéktőzsde.
Osztrák lii tel részvény . ÖU9. ü:»5. -
Magyar liitelrészvény.............. 789.50 7 #5.30

1 Osztrák magyar államvasut . . 1385.50 081.
; Déli Vasút................................. 105. 103.50

Alpesi........................................ - 973. 965.
Skoda ........................................ 763.— 758.
Osztr. koronajár........................ 85.20

Fiumei és trieszti értékek: 1 yipbbi evőSOK iitlasiHii.
Fiumei 41 ,,-os kölcsönkölv................ 92.
tianca Fiumana................................. öóO.-
Fiumei Kereskedelmi Bank............. .too.
Fiumei Népbank ............................. i ij.

Litorale Bank e;s Takarék Susák . . 22#.—
I. Morvát Takarékpénztár.............. öfXHJ.
„Indeficienter“ tengerhajóz. Nőm 250 5<XI.—
Magyar-Horvát Gozhajótárs.... 1490.
Magyar-Morvát Szabadhajózás . . . noo.
Orient tengerhajózási társ....... UOO.
Ált. Forgalmi r. t................................ 2200.
Magyar Olajgyár................... 208.
Austro-Americana................... 275.
Navigazione Libera Triest..... 595.
Osztrák Lloyd ................................. 509.
Stabilimento Tecnico...................... 9550.—
Ampelea Szeszpároló Rt. . . . ... 40b.
I. Trieszti Rizsgyár.............. 878.—
„Kerka“ dalinál vízmüvek r. t. . . 398.
Spalatoi Portland Cement..... 3#8.
Assicurazioni Generáli ... Nap. 910.
Riunionc Adriatic:! ......................... 11775

— A Titanic* mentővsónakja. Londonból
jelentik• Muh* tvngerészknpituuy, aki most 
érkezeit meg (I rím vili-bo, bejelentette a ten - 
-‘■I(•■>'/(•(i hatóságnak hogy Temi-N'uva » art 
jaj mellett egy csónakot talált, amelyet.

I itniiic No. ló."1 jelzés volt olvasható. Azt 
gy,'mitja chl.ol tehát, hogy ezt a csónakul a 
katasztrófa idején az ár sodorta el. Miután 
a'.'a ilia a 1 I sónak teljeseit üres volt, vaiószi- 
• ünek tartjuk, hogy ember nem pusztult el 
benne. Ezzel szemben az az igazság, Imgv a 
'lilámé elpusztulása után a Carpathia Vn 
caril I ivándorlási gőzös lő mentőcsónak tita 
sail ment.*1 le meg s ezzel a tengerészeii jog 
szabályai szerint mind a 15 csónak Hostrom 
kapitány tűik, a Carpatliia jiaranesnokáoak 
tulajdonáb.i jutott. A 15 mentőesómikból 
azonban a hajó túlzsúfoltsága miatt mind 
össze id i s.a.akot lehetett elhelyezni a ba­
jon. Ezeket ni ég New yorkba való megérke­
zés "löt, óriási pénzért eladták az amerikai 
lapok kiküldött tudósítóinak, a két felesle­
ge- I sónak azonban a tengeren maradt és 
így sodródhatott el most Terra-Nováig.

A bosnyákok és a máv. tarifái. A 
szevajevoi kereskedelmi és iparkamara még 
a nyár lolyamán nz.zal a kérelemmel for­
did) a magyar kereskedelemügyi miniszté­
riumhoz. hogy a Bosnyák-Bród leié vezető 
vonalokon a felemelt tarifákat szállítsa is 
met le. A minisztérium most hivatalos le 
iratban őrlésit ette a kereskedelmi kamarát, 
Ittigv megkeresését figyelembe vehetőnek 
nem találta.

Távirat - Telefon.
—o—

Szerbia követelődzik.
PARIS, nov. 8. A ..Temps“ levelezője 

tegnap beszélgetett Pasiesesal, aki azt inon 
dotta, hogy Szerbiának Ausztria-Magyar 
országgal való megegyezése nem lesz könv- 
uyü dolog. A vnmsz.i rződés Szerbia és a 
monarcliin között még nem aktuális. Ha a 
monarchia segélyére lesz Szerbiának ab 
bnn. hogy az Adria-tengeren utat nyerjen, 
ükkor bebizonyítja, hogy barátsága tényleg 
komoly. Albánia autonómiája lehetetlen ki 
vnnság. Ennek oka az albán lakosságban 
keresendő. A szövetséges államok igenis fel 
osztani az európai Törökországot. Konstau- 

j tinapoly sorsát a hatalmakra bízzák. A szer 
| bek k ö vételi k San (iiovanni di Medtia,
| A lessió és Durazzo kikötőket.

Szaloniki bevétele.
BELL RÁD, nov, 8. Ide az a jelentés 

érkezeit, Imgy Karagyorgyevies Arzén her­
ceg a szerb sereg élén bevonult Szalonikibe.

BEE(iRAI), nov. 8. Egy itteni újság 
rendkívüli kiadása jelenti, hogy Karagy or 
gyevies Arzén herceg a szerb lovasság élén 
bevonult Szalonikibe. A hirt még nem erő 
sitették meg.

A bolgárok Konstantinápoly előtt.
SZÓFIA, nov. 8. A főhadvezetőségtől 

érkezett magánértesülések szerint a bolgá­
rok megszállták Osataldzsát. Most útban 
vannak Konstantinápoly felé.

KONSTANTINÁPOLY, nov. 8. Az 
este a Porta összehívta a nagyköveteket és 
a nagyvezér kijelentette előttük, hogy a 
haditanács határozata folytán Törökország 
a végsőkig folytatja a háborút, amit a most 
megérkező kisázsiai csapatokkal a si­

x'/# a legjobbak és 
legelegánsabbak.

RICHTER FEREliC cipészmester Fiume Corso 37, 
Via Hlunicipio 2 és Rbbazla Reichstrasse 39.
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kor reményével vehemensebb erővel vesz 
fel, mint eddig. Arról, mondotta a nagyve­
zér, szú sem lehet, hogy addig lett g> iik a 
l'egvvert, amig egy mohamedán harcos él.

A szerb kikötő ügye.
PAPIN, now S. Balkáni diplomáciai 

körökben- agy vélekednek, hogy Ausztria- 
Magvarország nem ellenezne egy szerb ki­
kötő létesítését, annak azonban nem szabad 
az. Adria-tengeren lenni. A lisztria- Mngyar- 
nrszág, Németország és Olaszország szive 
sen adnák beleegyezésüket abba, hogy Szer 
bin az Aegci tengeren Szahmiki közelében 
létesítsen tengeri kikötőt. Franciaország 
szintén ily módon gondolja a kérdést meg 
oldani.

A nagyhatalmak közvetítenek?
l'.XlílS, nov. 8. A lapok jelentése sze­

rint Törökország jegyzékére Angolorszag 
azt a választ adta, hogy a közvetítést elvi­
leg elvállalja. IIir szerint az orosz kormány 
is hasonlóképen válaszolt. Hihető, hogy a 
többi hatalmak válasza is kedvező lesz. Tö­
rökországra nézve.

A legújabb császár.
l’AlíIS. nov. 8. A bolgár főhadvezetö- 

ségtől érkezett hírek szerint Ferdinand bol­
gár király Konstantinápoly bevétele után 
császárrá akarja magát koronáztatni az. 
Aj a Szófia templomában és ez alkalommal 
felveszi a „K elet e s á s z á r j a" címet.

A monarchia követe Belgrádiján.
BVHABEST, nov. s. Vgmn István, az 

osztrák-magyar monarchia követe ma dél­
után visszautazik Belgrádija, ahol a holnapi 
nap folyamán tanácskozni fog Basics mi­
niszterelnökkel, akinek tudomására fogja 
adni. hogy Ausztria Magyarország jó vi­
szonya ezután is ugyanolyan lehet Szerbiá 
val szemben, mint a milyen Szerbia megte­
remtőjének, Andrássy Gyulának idejében 
voltak. Fűnek az. előfeltétele azonban, hogy 
Szerbia is ugyanazt a politikát vallja, ame­
lyet Andrássy idejében folytatott.

Drinápoly elesett.
LONDON, nov. 8. A Daily Mail Szó­

fiából azt a jelentést kapta, hogy Drinápoly 
elesett és a bolgárok már bevonultak a vá­
rosba. Hogy erről a világ mitsem tud, annak 
az az oka, hogy a bolgárok féltékenyen tit­
kolják Drinápoly elestél, mert attól tartanak, 
hogy a nagyhatalmak ezt már végső csapás­
nak tekintik és a diplomácia közbe lép, mi­
előtt a győzedelmes szövetségesek bevonul­
hatnának Konstantinápolyba.

A bolgároknak minden vágyuk az, hogy 
Konstantinápolyi is megszállhassák. Éppen 
azért parancs ment a főhadiszállásról, hogy 
a csapatok túlfeszített menetelésben siesse­
nek a tráciai harctérre.

Az albánok és a hármas szövetség
BERLIN nov. 8. Az albán törzsek azt a 

kérelmet terjesztették a berlini kabinethez, 
hogy a hármas szövetség, vagy annak vala­
mely tagja vegye Albániát protektorátusa alá. 

—n—
A király óhaja.

BUDAPEST, nov. 8. Bervhtold gróf 
külügyminiszter ma kihallgatáson jelentke­
zett 0 felségénél, akitől átvette a további 
utasításokat a bécsi diplomáciai tárgyalá­
sokra vonatkozólag. A király azt az óhaját 
fejezte ki, hogy szeretné, ha az Albániára 
vonatkozó világtörténelmi események dip­
lomáciai utón a tavaszig elintézve lennének. 
Bercii told gróf ma este tér vissza Becsbe.

Az ellenzék emlékirata.
BUDAPEST, nov. 8. A szövetkezett el­

lenzék vezérlő bizottsága az este ülést tar­
tott. melyen a külpolitikai helyzet ügyében 
kiadandó emlékirat ügyét beszélték meg.

Az elaboratumot, ha teljesen készen lesz, a 
szövetkezett ellenzék teljes ülése elé ter­
jesztik. Foglalkoztak még az ellenzéknek 
teljes egyesülésére arra az esetre, ha válasz 
tusokra kerül a sor.

Az ellenzék és a külügyek.
BUDAPEST, nov. 8. A szövetkezett el­

lenzék tegnap egy külügyi albizottságot 
választott, melynek az a feladata, hogy az 
ellenzéknek külügyi álláspontját emlékirat 
ha foglalja. Az albizottság ma délelőtt ősz 
szcjött Kossuth Ferenc lakásán és alakuló 
ülést tartott.

Az ellenzék bomlása.
Bl DA BEST, nov. 8. Ellenzéki körök­

ben számítanak arra, hogy az ellenzék egy 
része a további akcióban nem fog részt ven­
ni. A delegáció megnyitásakor Ilit) ellenzéki 
közül csak 28 jelent meg a fővárosban, ami 
miatt nem is tehettek semmit. A távolmara­
dókat most felhívják, hogy vagy jöjjenek 
Budapestre és vegyenek részt a harcban, 
vagy pedig lépjenek ki a pártból.

Diplomaták elutazása.
Bl 1) A BEST nov. 8. Ben htold gróf 

külügyminiszter az egész diplomáciai kar­
ral ma este visszautazik Becsbe, mert ott 
fogják a Balkán kérdést tárgyalni.

Sassouow súlyos beteg.
ÜFTEKYÁK nov. 8. Sassouow külügy­

miniszter, aki az orosz békepárt lelke súlyo­
sa: megbetegedett. Állapota annyira vigasz 
tahin, hogy minden valószínűség szerint, 
állásáról is le kell mondania.

—o—

Közös minisztertanács.
Bl DAFEST, nov. 8. Zaleski lovag, 

osztrák pénzügyminiszter és Förster vasut- 
iigyi miniszter tegnap megérkeztek Buda­
pestre, hogy részt vegyenek a boszniai vas­
utak iigyeben ma tartandó minisztertaná 
esőn.

BUDAPEST, nov. 8. Ma délelőtt 10 
órakor a királyi tárban közös miniszterta­
nács volt. melyen a közös minisztereken ki - 
\iil reszt vettek Lukács László, Beöth\ 
László es Teleszky János magyar minisztc- 
iek. továbbá Stürgkh osztrák miniszterei- 
mik pénzügyi es kereskedelmi miniszterével 
együtt. A tanácskozás tárgya a bosnyák vas 
utak építést* volt, mert az őszön ebben az 
iig\ ben folytatott tárgyalásokat nem tud­
tak befejezni.

Molnár Ferenc újabb sikere.
Bl DA PEST, nov. 8. Ma déelőtt volt 

a Magyar Színházban Molnár Ferenc leg 
tijahh darabjának „A farkasának főprópá- 
jn. A főpróbán jelen volt igen sok külföldi 
színigazgató is, akiknek nagyon tetszett 
Molnár kiváló sikerrel bemutatott szín­
müve.

A hercegprímás lemondása.
Bl PAPEST, nbv. 8. Yaszarv Kolozs 

hercegprímás lemondásáról, melyről már 
megemlékeztünk, még a következőket je 
lenti tudósítónk: A hercegprímás október 
-i-en nyújtotta he lemondását a pápánál. 
Mindkét helyen diszkréten kezelték az ü- 
gyet vs csak akkor akarták nyilvánosságra 
hozni, ha a lemondást már elfogadták és az 
utódról is gondoskodtak. Ez körülbelül 
Januar középén lett volna. De a hir kipat­
tant. sőt most már azt is tudják, hogy a 
hercegprímás arra kérte a pápát, engedje 
illeg, hogy továbbra is Budapesten is ma­
radhasson. A lemondott bíborosoknak tud­
valevőleg he kell menni a pápai udvarba. 
A ben egprimásnak azonban Ba la Ion! ii re­

den birtoka van, de egyébként is ez a ked­
ve:. c helye és szeretne itt maradni.

BUDA PEST, nov. 8. Ma már hivatalé 
sail L megerősítik \ aszni y Kolozs bei ,.,,,, 
prinlás lemondását. I gyanis a „Magyar Ku 
rir". a katolikus püspöki karnak és a nép­
pártnak a hivatalos kőnyomntosa ma élőké 
lő egyházi körök véleményét közli a Imrei*»' 
prímás lemondásáról. Yaszarv utódja a 
...Magyar Kurír“ szerint is ('sernoeli kale 
esni érsek lesz.

Mi lesz a Balkánnal?
BUDA BEST nov. 8. Az osztrák dele 

gáeió külügyi bizottsága tegnap délután ii 
lésén LangcnliHM dr. kérdést intézett a kül­
ügyminiszterhez arra vonatkozólag mi lesz 
a Balkánnal! Szerinte a Balkán legyen a 
balkánokká, nekünk csak az az érdekünk 
hogy kereskedelmi téren megrövidülést ne 
szenvedjünk.

Krnmnrz dr. azt kérdezte, hogy miként 
óhajtják a Balkán -kérdést megoldani: ideig 
lenesen, vagy véglegesen. Miután az idei» 
lenes megoldás világháborút eredinénvez 
ne. kéri. hogy a Balkán ügyeit rendezzék 
véglegesen.

A pénzügyi bizottság ülése.
Bl DA PEST nov. 8. A képviselőim/ 

pénzügyi bizottsága tegnap délután hat ó 
fakor ülést tartott. Tárgyalták a kereske 
dobni tárca 191 J-ik évi költségvetését, amit 
változatlanul elfogadtak.

Szalay Imre — báró.
Bl DA PEST nov. 8. A hivatalos lap 

mai száma közli, hogy ő felsége Szaluv In, 
fuck, a Nemzeti Müzenni igazgatójának 
a magyar bárói méltóságot adományozta.

Távoli földrengés.
I H l ÉSZT, nov. 8. Az itteni haditenge­

részeti obszervatóriumban tegnap heves 
I öld rengést jeleztek a szeiniogrnfikus készii 
lékek. A földrengés főfészke 85011 kilomé­
ternyire lehetett. A földrengés reggel 8 óra 

porc es , másodperekor kezdődött, légin 
telizivehb volt 9 óra 21 perekor és délelőtt 
lo órakor ért véget.

„Margherita“ mozgó
Via Alessandro Manzoni 3-

Hetenkéntháromszor
uj, fényes műsor!

Még teljesen jókarban lévő

Singer varrógép
olcsón eladó.

Ciui a kiadóban.

0;'S,twj*'St£f£t£ 'Z'

„Al Paolo“ vendég]
@BQ (ex Rnkóezy) Qg@ 

Fiume Via deli’Industria 52 sz.
a kivándorlási palotával szemben 

újonnan berendezve. 
Kittinő magyar és olasz ‘konyha. El­
sőrendű magyar borok, Polgári sör. 

Havi előfizetők elfogadtatnak. 
Szives pártfogást kér 

Hftnsch PM
a l.loyd vendéglő volt föpincaj?
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Klsülyedt vitorlás.

TKihSZT, nov. 8. A tegnap uleérkc 
Zl-ít „Bviiim“ Lloyd-gőzös parancsnoka iz- 
galiii-'is tengeri szerencsetlenségot jelentett 
t>c. Stnignano közelében egy vitorlás a vi­
harban s ül ved ni kezdett s a ,,l$riinn‘‘ gőzös 
sietett segélyén*. A veszedelemben forgó ha 
jót kötelekkel erősítettek meg a „Brünn“ 
gőzöshöz, a kötelek azonban elszakadtak s 
;l vitorlás ielhoruit. A négy főnyi személy­
zet ugrással igyekezett menekülni. Három 
matrózt az arra jövő „Tinwino“ gőzös men­
tett meg, a vitorlás tulajdonosa vizhefult.

Tóth Mariska
Fiume Via Trieste 22 szám

alatt most nyitotta meg újonnan berendezett 
pálinka mérését és magyar kifo- 
zését. Ezen kizárólag magyar vendéglő a 
magyar közönség legmelegebb pártfogásába 

ajánltatik.

Szépen bútorozott
lakás,

mely áll három egymásba nyíló szobából, elő­
szoba, fürdőszoba, gázkályhával, villányvilá- 
gitássál s telefonnal, konyha s minden mellék­
helyiséggel azonnal kiadó, Tudakozódni lehet 
Via Flavio Gioja 3. I. 4. Telef. 16-07.

-|8GD
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Apollo Színház
Igazgató: TROPPAUER ÁRMIN 

Via Alessandro Volta 6 (A De la Vilié 
és az Imperiál szálló közötti utcában).

Egyetlen elsőrendű családi mulató.
Naponta pont fél kilenc órakor este

nagy előadás:
Hombert es RenardO

zeneexcentrikusok.
F&i$m OirisíS

operetté énekesnő.
IgcteßE Qyiila

komikus.
Chr. Rüpuimer

=— F H » R a a —

LEDERER PENZIÓ ABBÁZIA
Habsburg villa és Park szálló.

120 szoba. Lift. Fürdők a házban. 
Villanyvilágítás. Árnyas kert. Gyönyörű kilátás 
a tengerre. Szoba és ellátás 8 " koronától 

feljebb. Családoknak engedmény.

E3@- -GD- ”803

ŰRBE

A HIRES OLASZ KÓKIKÍ S.
Ernáié Hilda

táncosnő
SÍÜCÍ4

operette énekesnő
™ The Hazards — 

ümlü Bda
francia énekesnő

Réüész Rali
magyar disease

Egy hülye találmány
német sketch.

Helyárák: Páholy 5 személyre K. 15.-, Páholyul« K, 3,-, 
_ _ _ _ _ Fentartott iiely K. 2,- II, hely K. 1,-_ _ _ _ _ _
Előadás után kabaré szabad bemenettel. 

Meleg konyha egész éjjelen át!

Park Hotel
közvetlen a tengerparton, teljesen uj, moder­
nül berendezve. Nagy fedett terasse. Étterem 
a házban. Villanyvilágítás. Petisio naponta 7 

korona. Magyar kiszolgálás.

Treppler Alajos, cserépfedő
Fiume, Via Aless. Manzoni 3. sz.

elvállal eternitpala-, pala-, oserép-, facement- 
és kátránylemez-fedéseket, torony- és kupo­
lafedést, azok befestését és mindenféle c 
szakmába vágó munkát, bádogos munkát 

a legolcsóbb árakon, Pontos kivitel.

TOPICS MILAN
fogtechnikus

— Busákról Fiúméba költözött —

Via del Porto 8. szám II. emelet.

A legajánlatosabb fiumei szállók:

„Deák" szálló
a Deák-korzón és dependance-a a

„Bonavia“ szálló
Via Edm. De Amicis 4.

Mindkét szállóban kitűnő konyha és 
árnyas kertek. Fajborók és valódi

Pilzeni ősforrás sör.

i

Tulajdonos
Ejtierer-Burger Gyula.

LIDO PENSIO Abbáziában
A Südstrandon a legyobb magyar otthon.

Kérjünk prospektust (Budapesten a ,.Rémi“ szálló por­
tásánál is kapható.) Legmérsékoltebb árak. Kitűnő 

konyha, gyönyörű szobák

~ _ ___________
Magyar-Horvát tengeri Gözhajózási R.-L, Fiume.

I Tengeri fürdő LusinpiccoloCigale S
I Strand-Hotel és Bellevue penzió 1 
I - Cigala - *
$ Minden kényelmet biztositó első­
éi rangú családi otthon. Magyar ház. 
jjj Prospectus.

Fiúméból Dalmáciába és Olaszországba.
A turisták által elismert legrövidebb és legké­

nyelmesebb összeköttetés.

Fiume-Dalmácia: ezT?özü,hSktn
4 gyorsjárat Fiúméból, Zara. Spalato, Curzola, Gra- 
vosa (Ragusa), Castelnuovo és Cattaróba. Az utazás 
tartania Gravosáig csak 20 óra. Cataaóik csak 24 óra

Fiume-Venezia: ^]^JteL8yors- 
Fiume-Ancona: öslezeím^és3gyorshaió"
Fiume-Ravenna: CKy járat oda

Ezen gőzösök közvetlen csatlakozásban közle­
kednek a Budapest felöl érkező és Budapestre in­
duló gyorsvonatokkal, melyek a hajóállomásig és 
onnan közlekednek, úgyszintén Veneziában és An- 
conában az olasz vonatokkal csatlakoznak Róma, 
Nápoly, Bari, Brindisi, Bologna, Firenze, Milano 
felé stb.
Fiume-Corfú-Patras kétszer havonként.

A gőzhajók modern kényelemmel, hálófül­
kekkel, kitűnő étteremmel és a kényelmes és 
kellemes utazás minden kellékével vannak fel- 
szerelve.

Bővebb felvilágosítási nyújt az igazgatóság és 
a m. kir. államvasutak városi menetjegyirodája.

Ha Budapestre megy
keresse fel okvetlen

Putzer György éttermeit
Budapest VII., Dohány utca 40. sz.
Vidékiek találkozó helye!:: Színház ntán friss vacsora!

Külön helysiég. villás reggoli.

Tudja Ön már, 
: hogy mi az : HIGH?

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biztos 
eredménnyel használható csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen szájszag, 
nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tengeri betegség és 
ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák levegőjének tisztán­
tartására és bármely szoba levegőjének illatositására.

Kapható kizárólag Budák D. gyógyszertárában

FIUME - VIALE DEÁKVIALE DEÁK
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A TENGERPART 1^12. XI.9

II „Commercio“ kávéház
T Hume, Piazza del C'ommcrH: j< t
;• U j o n n a n 1> <l- rendez v c.

lilttinft Iv'tvCtsázi italok — É jjel n> itva.
£§{ Naponta cjjv!" 2 órai,,' elsőrendű bácskai tambu- 
jf^í rás hangverseny.

3í3@0CBmst3E28ee
TTEREm ;

schön 1. — Széosésr és nx-TOdiási termo - sciüFFl

Cx. *" 1
1" A legújabb m asz . s/m nt arc- 'ó z- láb- áp-..ár (mani-
U- car, pediettr) viilanyos ti re ni ass: as (vibrations massage) yj
nG szemölcslevétel és arena» levs* szőr eltávolítása, tyttk-
!*.

szemvágás stb. Diszfés;*lése< elvállaltatiiak. Fésülések és
*=> j

i"! hajmosások a rendelő iái árában :s elvégeztetnek. űb I
|s; “ j

- .... ...... - .... ... . - ......- - - — ... . _

ARBE
é-j£

i u ss 1H ti aH nde. Caffe Restaurant Bolkovic

XARODXI DÓM Eevet|e|] kjvéeá!i k02vtt|e„ „ k, 
Viiiásreggeli, ebe.! vacsora. kötőben.
N’.^yon olcsó áruk, frissen csa-jv, kávéházi italok, 

pult sör.
ssasBsseesesoD______ __

Fagylalt. Jegeskávé

Kávé és Tejmérés Ifa egészségét í'élti

- ,MURIÉ“ —»»■Fiume, Via Carducci 8. - Frisstei 
vs tejtermékek, kívánatra házhoz js savanyú > izet igjík,

Száilifatt iak mely igen olcsó es kristálytiszta. Bakté­
riummentes magas hegyi forrásvíz. Tér 

Kávé. Csokoládé. Tea. «’észetcs szénsavval telítve fertőző beteg­
ségeknél, étvágyzavaroknál es emésztési 

Magyar, német és olasz lapok, nehézségeknél igen hasznos ital. Borral 
,,, . . , keverve kellemes üdítő hatású.Olcsó urak !

Mindenhol kapható!
Töltőtelep ABBAZIA Friedrichshof.

s pártfogást kér
I.jiibicl: Jozetln lulajdunonös

©

■Egy kurmzm

fisKti részlegre
Fiume, via Acquedoíío 11. sz.
Első fiumei és tengerparti gőzr.tha­
festő és vegytisztító intézet. Kifo­

gástalanul fest és tisztit.

ndeinicmi: vászon, kézmii, ííig- 
. tv. ..ép. Képkeret és tiikörárú.

:■ Levelezőlap hívásra megbizottam 
í házhoz jött. Weiss Márk

Finne. Vi: L.rdvcsi 16. III. i •

MEGNYÍLT
m\áiÍ.S a. 'Ív e.AVi3 .l'Í.Aiíej

Mii Nincsen Őrinek rendes háztartása ha
)V
az műi hazzai szemben. _4-zCispse dagasztógépé nincsen

Mrátiiizicle
(VI'JA oí. miéi. ell).

Egész éjjel ny itva. - Ante*P 3 [i8ff lituH -fco . Vi'.O br fLl• • ‘ - >1!•.?.tűi ;VKiilsl880íl 8Í$s3{}3Si:i8l8Í.

MdiicLen > >.••> v: erlétiyftzlotizen itató.r ifi ni hiUiárú. - l'így elme* (£$
kiszolgálás. S3 Bővehi) I elvi (ág r-itá u : íné Eclipse Selling Company

Tulajdonos: ZAGORC FERENC §1 képviselője, heh el Iv.'/m.- ciume Vb t/arcmcci $4. sz.
enmifc Modern_______________ ______ ____ 4

.... 4Ä flíirsnL— r. \ tlltULiXvli iiv-iaX Í.&

Hűin?, Corso 35.

¥'tr.

Báloszoba Bntorberendrosek jFlBmel eisfl mm»» ibsuateit- és i
! rizskeményitögyar részv..- társaság.
.===—_==: F I ü M E.

Különlegesség

FÉNYKEMÉNYITŐ
táblácskákban.

es egyes
*. Vvrdar.'itook részlet.1 zeíésre

ir Kaphatók
huturker. sketiöné! 

Vir. Giuseppe Barmi szám.

Yíd György utóda
cs. év kir. udvari szálii: >

f* OYOGYS/ERTÁRA «»
a városi ívvony srellett 

A ár ni in magát minden orvosi rendelés a"
• u: cl és exiiKt eUéí<:iiv»é.e. Kapható min-
• ;y-> >yszv,és/.‘ különlegesé.!, gy-igy.tzap-
p:: az <" szes ásványvizek, toalettetkkek

v . ép tőszó.vk sfj. síi).

d Adria palotában olcs'n eladó
egy teljesen ióxarban lévő

•.radíotíráss «Isiét::
s-5 hererideztis. %*xr«axr>

earxrsr

f

;:*frrKW
;<:GG-v 2 y >• y

I Na ,;v raktív imnüeimfiivu urakban, eb-
............................ ....! ws;:;o. mgaoraK, nrccizioá krciiometcr-

rú!; és láncokban jutányos árukon, jót-
uüús litvileU. Sóját javilómühely.

VÉDJEGY.
A vegyi tisztaságéit a gyár keze..Leói’,.

1?

SásdOT

„Eiiiírachr mm ■
Triesít Mis Coroiiee fis.

Magyar konyha Magyar tulajdon. 1:. Ki- |

II

Bútor megtekinthető naponta az Adria 
• alőtál'őii lévő fodrász-üzletben. , .„ . . . -- , ,

• Ugyanott a nő fodrászat részére fizetés i' b.no, -íam^tatiau italok.-Jutányos árak. 
mellett (ét tanuló kisasszony felvétetik" II ___ ______ ___.

Ku<vtw»awn«w „A 0envreirf" h.g.iaiió vállalat.

Magyar ooroia
vtniifiK kitiin.', ő untai és máti 

lívgyalja; fel«ér rlzlin^ es vörös 
»nrokat, szavatolt természetes tiszt.; 

j oő "Iőségaen, iiter.ér 80 fillérért, avav.
? házhoz szállítva, fogyasztási adóval 
’ '.nyílt: ! koronáért,
5 ŐOÖH - FIUME, Híva Szspáry 18.

I Le.‘kiseti!> vétel 30 liter. Mintát ingyen.

Nyoui.-itvn a ,,:-,v,iíiii,:" . , omdában l-'imo.


